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PRESS  RELEASE 
報道関係者各位 

 安全靴や作業着等を製造・販売するミドリ安全株式会社（本社：東京都渋谷区、代表取締役社長：松村不二夫)は、

女性が安全で快適に働ける環境づくりを目指し『働く女性プロジェクト』を発足しました。第一弾として建設現場で働

く女性へのインタビューやアンケート調査を実施し、現場の女性の生の声を活かした新シリーズ「ワーク女子力」を

2016年秋より本格始動。10月19日（水）より開催される国内最大級の安全衛生保護具の展示会「緑十字展2016」に

て展示いたします。 
 

＜アンケート調査に関して＞ 

 建設業界において現場で働いていると回答した全国の計152名の女性の方を対象に、職場での労働環境や安全保護具

の利用実態に関してのアンケート調査を2016年7月に実施しました。国土交通省では平成26年より、建設業界におけ

る女性の活躍推進を行っています。実際に現場で働いている女性は、女性の活躍推進をどのように感じており、身につ

ける安全保護具にどのような不満があるのかをリサーチいたしました。 

建設現場で働く女性の実態を調査 
“女性の活躍を推進する取り組み”実施実態は3割のみ！？ 

女性のために必要だと感じるものTOP3は、 
「男女平等な昇給チャンス」「女性用トイレ」「妊娠・育児フォローアップ」 

【調査①】あなたが勤めている会社では女性の活躍を推進する取り組みを行っていますか（n=152） 
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【調査②】建設現場で女性が活躍するために今以上に必要だと感じるものをお答えください（n=152）  
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女性のリアルな声から生まれた新商品 

「ワーク女子力」シリーズを緑十字展にて発表 

 「行っている」と回答した方はわずか31.6％ 
 「現在は行っていないが今後行う予定」が10.5％いた一方、

「行っておらず、今後も行う予定がない」 

と回答した方が22.4％もいることが判明 

53.3% 

52.0% 

43.4% 

36.8% 

32.2% 

27.0% 

25.7% 

3.3% 

14.5% 

0 50 100

男女平等な昇給チャンス 

現場での女性用トイレの設置 

妊娠・育児中のフォローアップ 

女子更衣室の設置 

セクシャルハラスメント対策 

女性用保護具の充実 

女性向けの研修や講習 

その他 

特に必要と感じることはない 

1位：男女平等な昇給チャンス 
2位：現場での女性用トイレの設置 
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【調査③】あなたご自身が仕事中に着用している安全保護具をお選びください（n=152） 

 「あなたが勤めている会社では女性の活躍を推進する取り組みをしていますか」という質問に対して、31.6％の方

が「行っている」と回答、「現在は行っておらず、今後も行う予定はない」と回答した方も22.4％にものぼり、3人の

うち1人の会社では、まだまだ女性が活躍するための取り組みが思うように進んでいないことがわかりました。 
 

 「建設現場で女性がより活躍するために、今以上に必要だと感じるものをお答えください」という質問に関しては、

最も多かった答えが「男女平等の昇給チャンス（53.3％）」で、次いで「現場での女性用トイレの設置

（52.0％）」、「妊娠・育児中のフォローアップ（43.4％）」と続きました。 

 実際のインタビューでも、「昔の現場では、まずコンビニのトイレ探しから始まった」と答えた方もいましたが、女

性用のトイレや更衣室の設置といった課題も、まだまだ多く残っていることがわかります。 
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現場女子に最も馴染みの深い安全保護具は「ヘルメット」 
 次に着用している安全保護具の利用率を聞いたところ、最も多かったのが「ヘルメット（53.9％）」で、次いで「ユ

ニフォーム（42.1%）」「安全靴（40.8％）」と続きました。 
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【調査④】下記安全保護具は会社が支給してくれたものですか。個人で購入したものですか。 

手袋や安全靴は自腹購入！？会社の安全保護具の支給状況 
 さらにそれぞれの安全保護具を利用していると答えた方に、使っている安全保護具は会社が支給したものか、個人

で購入したものかを聞きたところ、会社支給がなく全て個人で購入しているのは「作業用手袋」で32.8％となり、

「安全靴」も25.8％と個人負担が多いことが分かりました。 
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【調査⑤】使用している安全保護具は男女同じデザインですか、異なるデザインですか。 
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男女同じデザイン 男女異なるデザイン 男女同じデザインも異なるデザインもある 

安全保護具のデザインは男性向けばかり！？ 男女別のデザインは浸透しているか 
 安全保護具のデザインはこれまで男性をターゲットにしたものが大半でしたが、実際の女性たちの現場ではどのよう

な状況なのでしょうか。そこで、使用している安全保護具が男女同じデザインか、男女異なるデザインかを聞いてみた

ところ、男女同じデザインと答えた方が最も少なかったのは「ユニフォーム（67.2％）」で女性向けのデザインが徐々

に浸透してきていることがわかります。次いで「安全靴」も合わせて24.2％が男女異なるデザインのものを使っている

と答えており、作業現場での女性向け商品が拡大してきていることが分かります。その一方「ヘルメット」は男女別の

デザインは少なく、92.7％が男女同じデザインであると回答しました。 

45.2% 
41.9% 

38.7% 
37.1% 

35.5% 
27.4% 

21.0% 
19.4% 

14.5% 
11.3% 
12.9% 
12.9% 

9.7% 
6.5% 

0.0% 
11.3% 

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%

重い 

女性の足にフィットしない 

女性サイズがなく大き過ぎる 

欲しいカラーがない 

蒸れる 

女性向けのデザインがない 

業務に必要な性能の女性用安全靴が少ない 

クッション性が悪い 

汗臭い 

男性と同じ機能やデザインがない 

洗う等の手入れがしにくい 

通勤時に安全靴を履いていると恥ずかしい 

耐久性が低い 

つま先が大きくスマートに見えない 

その他 

特に不満点はない 

【調査⑥】ご自身が使用している安全靴の不満点を
お教えください。（n=62） 

【調査⑦】ご自身が使用しているユニフォームの不
満点をお教えください。（n=64） 
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【調査⑧】ご自身が使用しているヘルメットの不満
点をお教えください。（n=82） 

【調査⑨】ヘルメットを着用する際に髪の毛はどの
ようにしていますか。（n=82） 
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女性目線から見た安全保護具の不満点は？ 
 それぞれの安全保護具（安全靴、ユニフォーム、ヘルメット、保護メガネ、作業用手袋、安全帯、高視認ベスト）に

関して、利用していると回答した方を対象に不満点を聞いてみました。 
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【調査⑩】ご自身が使用している安全帯の不満点を
お教えください。（n=43） 
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【調査⑪】ご自身が使用している高視認ベストの不
満点をお教えください。（n=13） 
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【調査⑫】ご自身が使用している保護メガネの不満
点をお教えください。（n=27） 
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【調査⑬】ご自身が使用している作業用手袋の不満
点をお教えください。（n=58） 
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＜調査概要＞ 
調査対象 建設業で働いており、建設現場や工事現場で実際に現場作業をしていると回答した女性 
有効回答数 152名 
調査期間 2016年7月25日～2016年7月26日 
調査方法 インターネットリサーチ 

※本リリースによる調査結果をご利用いただく際は「ミドリ安全調べ」と付記のうえ 

ご使用くださいますようお願い申し上げます。 
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建設業界の第一線で活躍されている 

皆さまの声をお聞きしました 



【ワーク女子力URL】 http://midori-anzen.co.jp/mwj 
 

【通販サイトURL】 
■ミドリ安全.com  http://midori-anzen.com/ 
■楽天市場  http://www.rakuten.ne.jp/gold/midorianzen/ 
■Amazon  http://www.amazon.co.jp/b?ie=UTF8&me=A37ETWJ1L678G7 
■DeNAショッピング http://www.dena-ec.com/user/23824472 
■Yahoo!ショッピング http://store.shopping.yahoo.co.jp/midorianzen-com/index.html 

【本プレスリリースに関する報道関係者からのお問い合わせ先】 

ミドリ安全株式会社 企画管理部 池田（いけだ） 
TEL： 03-3442-8291  FAX：03-3446-2475 

Email： kikaku-kanri@midori-grp.com 
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緑十字展2016 in SENDAI 
日本最大の安全衛生保護具・機器等の展示会「緑十字展2016『働く人の安心づくりフェア』 in SENDAI」にて 
新製品「ワーク女子力」シリーズを出展いたします。 
  

上記女性用ユニフォーム、ハーネスの他、開発中の安全靴、ヘルメットも展示いたします。 
◆会期： 
10月19日（水） 9時30分～17時30分 
10月20日（木） 9時00分～17時00分 
10月21日（金） 9時00分～15時00分 
  

◆会場： 
みやぎ産業交流センター（夢メッセみやぎ） 
〒983-0001 仙台市宮城野区港3丁目1-7（⇒アクセス） 
  

◆当社ブース番号：71 
◆入場料：無料 
◆主催：中央労働災害防止協会 
◆緑十字展2016 公式サイト：http://www.jisha.or.jp/ryokujujiten/ 

ワーク女子力シリーズ 商品紹介（一部） 
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